MOD. 01200632R0 - 10/10/2022 btk (9 the smile system®

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
EU DECLARATION OF CONFORMITY

Fabbricante/
Manufacturer BIOTEC s.r.l.

. Via Industria, 53 - 36031 Povolaro di Dueville
Sede legale del fabbricante/ (V1) — ITALY

Manugsiarer FEadCRES | 3 san D444 361961 - Emall: infol@lificdante]

Numero di Registrazione
Unico/ IT-MF-000026774
Single Registration Number

Il fabbricante BIOTEC dichiara che la presente Dichiarazione di Conformita UE & rilasciata sotto la sua
esclusiva responsabilita e si riferisce ai seguenti dispositivi:

/The manufacturer, BIOTEC, declares that this EU Declaration of Conformity is issued under its sole
responsibility and is applicable to the following medical devices:

VITE/SCREW, CALCINABILE/CASTABLE PLASTIC ABUTMENT, SCAN ABUTMENT INTRA ORALE/INTRA-ORAL
SCAN ABUTMENT, SCAN ABUTMENT SCHELETRICO/SKELETAL SCAN
ABUTMENT, CAPPETTA/CAP OR HOUSING, KIT LOCATOR/KIT LOCATOR, CAPPETTA LOCATOR/LOCATOR
REPLACEMENT MALE, CILINDRO DI POSIZIONE/POSITIONING CYLINDER, CESTELLO
D'IMPRONTA/IMPRESSION CAP, IMPRESSION POST PICK-UP-TRANSFER PICK-UPIMPRESSION POST PICK-
UP, TRANSFER PROPICK-UP/PROPICK-UP IMPRESSION POST

La Societa BIOTEC, dichiara sotto la propria responsabilita che i dispositivi medici, di cui all’ oggetto, sono
conformi al Regolamento UE 2017/745 sui dispositivi medici e, se del caso, a qualsiasi altra legislazione
pertinente dell'Unione che preveda il rilascio di una dichiarazione di conformita UE.,

| states under its own responsibility that these medical devices, to which this declaration relates, comply the
essential safety requirements set out in Annex | of EU Regulation 2017/745.

Biotec inoltre dichiara, sotto la propria responsabilitd quanto segue:
/Biotec also declares, under its own responsibility, that:

- i dispositivi medici soddisfano i requisiti generali di sicurezza e prestazione di cui all’ allegato | del
Regolamento UE 2017/745.
/the medical devices comply the general safety and performance requirements set out in Annex | of EU
Regulation 2017/745.

- idispositivi medici hanno classe di rischio A, in accordo alla regola 5 dell'allegato VIII del Regolamento
UE 2017/745.
/the medical devices have risk class IIA, according to rule 5 Annex VIIl of EU Regulation 2017/745.

- idispositivi medici sono progettati, fabbricati e posti in commercio secondo quanto riportato nel fascicolo
tecnico di prodotto (DT10C), nell’ ambito dell’ applicazione di un sistema completo di garanzia della
qualita.

Tale fascicolo tecnico & stato dichiarato conforme dall’ ente ITALCERT, Organismo notificato ai sensi
del Regolamento UE 2017/745 con numero 0426, in conformita a quanto prescritto dall’ allegato Il del
suddetto Regolamento. (Ultimi Certificati emessi: N. 007-00-02-MDR emissione il 27-07-2023 e 008-00-
02-MDR emissione il 27-07-2023).

/the medical devices have been designed, manufactured and marketed as reported in the technical
dossier (DT10C), following the full quality assurance system. This dossier has been declared compliant
by ITALCERT, Notified Body under EU Regulation 2017/745 with number 0426, in accordance with all
the requirements of Annex Il of that Regulation. (Last Certificates issued N° 007-00-02-MDR, issue 2023-
07-27 and 008-00-02-MDR, issue 2023-07-27).

- il sistema qualita adottato per la progettazione e fabbricazione di tutti i dispositivi & conforme alle norme
UNI EN ISO 9001 e UNI EN ISO 13485.

Biotec s.r.l.,

Via Industria, 53 - 36031 - Povolaro di Dueville (VI) - ITALY

Tel: +39.0444.361251 - Fax: +39.0444.361249

P.IVA e C.F. 02687460242 - REA266938 - Capitale Sociale 100.000,00 Euro i.v.

info@btk.dental www.btk.dental




MOD. 01200632R0 — 10/10/2022

9001 and UNI EN ISO 13485 standards.

btk (£ v.oorer

/the quality system adopted for the design and manufacture of all devices complies with the UNI EN [SO

Di seguito si riporta I'elenco dei dispositivi inclusi nella presente Dichiarazione:
/hereby we report a list of devices included in this Declaration:

Cod.
Dispositivo/
Device Code

Descrizione Principale/
Main Description

Descrizione Aggiuntiva/
Additive Description

UDI-DI di base/ Basic
UDI-DI

205BSOR0O Calcinabile BS Rotante Castable Plastic Abutment BS Rotating ++D748CASPLASABUTI
207NAOAO Calcinabile BT4 Castable Plastic Abutment BT4 ++D748CASPLASABUTI
207NA0AO0.10 | Calcinabile BT4 Kit 10pz Castable Plastic Abutment BT4 Kit 10pcs ++D748CASPLASABUTI
207BU1R0O Calcinabile BT4 slim Castable Plastic Ab. BT4 slim ++D748CASPLASABUTI
207NAQA2 Calcinabile BT4 Unigrip Castable Plastic Abutment BT4 Unigrip ++D748CASPLASABUT]
205EN1A1 Calcinabile EN Castable Plastic Abutment EN ++D748CASPLASABUT)
205EN1A1.10 | Calcinabile EN Kit 10pz Castable Plastic Abutment EN Kit 10pcs ++D748CASPLASABUTI
205EN1R1 Calcinabile EN Rotante Castable Plastic Abutment EN Rotating ++D748CASPLASABUT)
205EN1R1.10 | Calcinabile EN Rotante Kit 10pz Castable Plastic Abutment EN Rotating Kit 10pcs | ++D748CASPLASABUTI
205ER2A0 Calcinabile ER Castable Plastic Abutment ER ++D748CASPLASABUTI
205ER2A0.10 | Calcinabile ER Kit 10pz Castable Plastic Abutment ER Kit 10pcs ++D748CASPLASABUTI
205ER2A1 Calcinabile ER Rotante Castable Plastic Abutment ER Rotating ++D748CASPLASABUT)
205ER2A1.10 | Calcinabile ER Rotante Kit 10pz Castable Plastic Abutment ER Rotating Kit 10pcs | ++D748CASPLASABUTI
205EW2A0 Calcinabile EW Castable Plastic Abutment EW ++D748CASPLASABUT)
205EW2A0.10 | Calcinabile EW Kit 10pz Castable Plastic Abutment EW Kit 10pcs ++D748CASPLASABUTI
205EW2A1 Calcinabile EW Rotante Castable Plastic Abutment EW Rotating ++D748CASPLASABUTI
205EW2A1.10 | Calcinabile EW Rotante Kit 10pz ig;‘:sb'e Plastic abunient B Ratauing kic ++D748CASPLASABUT)
205EZ1A1 Calcinabile EZ Castable Plastic Abutment EZ ++D748CASPLASABUTI
205EZ1R1 Calcinabile EZ Rotante Castable Plastic Abutment EZ Rotating ++D748CASPLASABUT)
205IM1A0 Calcinabile IM Castable Plastic Abutment IM ++D748CASPLASABUTI
205IM1A0.10 | Calcinabile IM Kit 10pz Castable Plastic Abutment IM Kit 10pcs ++D748CASPLASABUTI
205IM1R0 Calcinabile IM Rotante Castable Plastic Abutment IM Rotating ++D748CASPLASABUTI
205IM1R0.10 | Calcinabile IM Rotante Kit 10pz Castable Plastic Abutment IM Rotating Kit 10pcs | ++D748CASPLASABUT)
205IR1A0 Calcinabile IR Castable Plastic Abutment IR ++D748CASPLASABUTI
205IR1A0.10 | Calcinabile IR Kit 10pz Castable Plastic Abutment IR Kit 10pcs ++D748CASPLASABUTI
205IR1A1 Calcinabile IR Rotante Castable Plastic Abutment IR Rotating ++D748CASPLASABUT)
205IR1A1.10 | Calcinabile IR Rotante Kit 10pz Castable Plastic Abutment IR Rotating Kit 10pcs | ++D748CASPLASABUTI
205IW1A0 Calcinabile IW Castable Plastic Abutment IW ++D748CASPLASABUTI
2051W1A0.10 | Calcinabile IW Kit 10pz Castable Plastic Abutment IW Kit 10pcs ++D748CASPLASABUT)
205IW1R0 Calcinabile IW Rotante Castable Plastic Abutment IW Rotating ++D748CASPLASABUT)
205IW1R0.10 | Calcinabile IW Rotante Kit 10pz Castable Plastic Abutment IW Rotating Kit 10pcs | ++D748CASPLASABUTI
205SR0A1 Calcinabile Octa SR Octa Castable Plastic Abut. SR ++D748CASPLASABUTI
205SR0A3 Calcinabile Octa SR Rotante Octa Castable Plastic Abut. SR Rotating ++D748CASPLASABUT)
205SR0A0 Calcinabile SR Castable Plastic Abutment SR ++D748CASPLASABUT]
2055R0A2 Calcinabile SR Rotante Castable Plastic Abutment SR Rotating ++D748CASPLASABUT]
CCO36N00 Calcinabile TWO @4mm Castable Plastic Abutment TWO @4mm ++D748CASPLASABUT)
CCO36R00 Calcinabile TWO @4mm Rotante Castable Plastic Abutment TWO @#4mm Rotating | ++D748CASPLASABUT)
Biotec s.r.l.

Via Industria, &

3 - 36031 - Povolaro di Dueville (V1) - ITALY

Tel: +39.0444.361251 - Fax: +39.0444.361249
P.IVA e C.F. 02687460242 - REA266938 - Capitale Sociale 100.000,00 Euro i.v.

info@btk.dental

www.btk.dental




MOD. 01200632R0 — 10/10/2022

btk (§) o

g(ijsc:).ositivo / DesFrizione Principaie/ Desrfrizione Ag.giu‘ntiva/ UDI-DI di base/ Basic
Devisraas Main Description Additive Description UDI-DI
CCO40N00 Calcinabile TWO @5mm Castable Plastic Abutment TWO @5mm ++D748CASPLASABUT)
CCO40NO-10 | Calcinabile TWO @5mm Kit 10Pz gg;t;bge PlastiEahURHEATTIE Dt It ++D748CASPLASABUT)
CCO40R00 Calcinabile TWO @5mm Rotante Castable Plastic Abutment TWO @5mm Rotating | ++D748CASPLASABUT]
CCO60NOO Calcinabile TWO @6mm Castable Plastic Abutment TWO @6mm ++D748CASPLASABUT)
COR1770 Cappetta Ritentiva MINI Impianto Retentive housing MINI Implant ++D748REPMALELOC6ES
310SR0A2.04 | Cestello D'Impronta SR Impression Cap SR ++D748IMPRESPOSTFD
310NAODA0.04 | Cilindro Di Posizione Solid SR Kit 4pz Positioning cylinder solid SR Kit 4pcs ++D748IMPRESPOSTFD
310SR0A0.04 | Cilindro Di Posizione SR Kit 4pz Positioning cylinder SR Kit 4pcs ++D748IMPRESPOSTFD
319IMOAO Impression Post Pick-up IM Impression Post Pick-up IM ++D748IMPRESPOSTFD
319IR0A0 Impression Post Pick-up IR Impression Post Pick-up IR ++D748IMPRESPOSTFD
319IW0A1 Impression Post Pick-up IW Impression Post Pick-up IW ++D748IMPRESPOSTFD
319KR0A1 Impression Post Pick-up KR Vite H26mm Impression Post Pick-up KR Screw H26mm ++D748IMPRESPOSTFD
319KWOAD Impression Post Pick-up KW Vite H20mm Impression Post Pick-up KW Screw H20mm ++D748IMPRESPOSTFD
690NA134.04 | Kit Cappetta Locator® ON Grigia Kit 4pz Replacement Males Locator® ON Gray Kit 4pcs | ++D748REPMALELOCES
690NA005.04 | Kit Cappetta Locator® 10N Rossa Kit 4pz Replacement Males Locator® 10N Red Kit 4pcs | ++D748REPMALELOCES
690NA006.20 | Kit Cappetta Locator® 15N Blu Kit 20pz Replacement Males Locator® 15N Blue Kit 20pcs | ++D748REPMALELOCES
690NA006.04 | Kit Cappetta Locator® 15N Blu Kit 4pz Replacement Males Locator® 15N Blue Kit 4pcs | ++D748REPMALELOCES
690NA007.04 | Kit Cappetta Locator® 20N Arancio Kit 4pz ig?laceme"t Males Locator® 20N Orange Kit | 7/ oeepmaLELOCES
690NA008.04 | Kit Cappetta Locator® 30N Rosa Kit 4pz Replacement Males Locator® 30N Pink Kit 4pcs | ++D748REPMALELOCES
690NAC09.04 | Kit Cappetta Locator® 40N Verde Kit 4pz zszaceme“t Males Locatar® 4QM.Green Kit ++D748REPMALELOCES
690NA010.04 | Kit Cappetta Locator® 50N Neutra Kit 4pz Replacement Males Locator® 50N Clear Kit 4pcs | ++D748REPMALELOCES
690NA011 Kit Cappette Locator® Replacement Males Locator® ++D748REPMALELOC6ES
690NA022 Kit Locator® Cappetta Metallica + Anello Kit Locator® Metal Cap + Blockout Spacer ++D748REPMALELOCES
352AB1A0 Scan Abutment Intra-orale AB Scan Abutment Intra-oral AB ++D748I0SCANABUT26
352AC1A0 Scan Abutment Intra-orale AC Scan Abutment Intra-oral AC ++D74810SCANABUT26
352BP1A0 Scan Abutment Intra-orale BP Scan Abutment Intra-oral BP ++D748I0SCANABUT26
352BP1A1 Scan Abutment Intra-orale BP Rotante Scan Abutment Intra-oral BP Rotating ++D748I0SCANABUT26
352BS1A1 Scan Abutment Intra-orale BS Rotante Scan Abutment Intra-oral BS Rotating ++D748I0SCANABUT26
3528T1A1 Scan Abutment Intra-orale BT Rotante Scan Abutment Intra-oral BT Rotating ++D748I0SCANABUT26
352BT1A2 Scan Abutment Intra-orale BT Unigrip Rotante | Scan Abutment Intra-oral BT Unigrip Rotating ++D74810SCANABUT26
352BU1A1 Scan Abutment Intra-orale BU Rotante Scan Abutment Intra-oral BU Rotating ++D748I10SCANABUT26
352CA1A0 Scan Abutment Intra-orale CA Scan Abutment Intra-oral CA ++D748I0SCANABUT26
352CB1A0 Scan Abutment Intra-orale CB Scan Abutment Intra-oral CB ++D748|0SCANABUT26
352CC1A0 Scan Abutment Intra-orale CC Scan Abutment Intra-oral CC ++D748/0SCANABUT26
352DA1A0 Scan Abutment Intra-orale DA Scan Abutment Intra-oral DA ++D748|0SCANABUT26
352DB1A0 Scan Abutment Intra-orale DB Scan Abutment Intra-oral DB ++D748|0SCANABUT26
352EA1AD Scan Abutment Intra-orale EA Scan Abutment Intra-oral EA ++D748I0SCANABUT26
352EC1A0 Scan Abutment Intra-orale EC Scan Abutment Intra-oral EC ++D748/0SCANABUT26
352EN1AO0 Scan Abutment Intra-orale EN Scan Abutment Intra-oral EN ++D748I0SCANABUT26
352ER1AQ Scan Abutment Intra-orale ER Scan Abutment Intra-oral ER ++D748|10SCANABUT26
352EW1A0 Scan Abutment Intra-orale EW Scan Abutment Intra-oral EW ++D748|0SCANABUT26
352EZ1AQ Scan Abutment Intra-orale EZ Scan Abutment Intra-oral EZ ++D748I0SCANABUT26
Biotec s.r.l.

Via Industria, 53 - 36031 - Povalaro di Dueville (VI) - ITALY
Tel: +39.0444.361251 - Fax: +39.0444.361249
P.IVA e C.F. 02687460242 - REA266938 - Capitale Sociale 100.000,00 Euro i.v.

info@btk.dental

www.btk.dental




MOD. 01200632R0 - 10/10/2022

btk (6) oo

g?s(:;ositivo / Des.crizione'Pr?ncipale/ Desc'r'tzione Ag.giu.ntiva/ UDI-DI di base/ Basic
Device code Main Description Additive Description UDI-DI

352FA1A0 Scan Abutment Intra-orale FA Scan Abutment Intra-oral FA ++D748I0SCANABUT26
3521A1A0 Scan Abutment Intra-orale 1A Scan Abutment Intra-oral 1A ++D748|0SCANABUT26
352IB1A0 Scan Abutment Intra-orale IB Scan Abutment Intra-oral IB ++D748|0SCANABUT26
352IC1A0 Scan Abutment Intra-crale IC Scan Abutment Intra-oral IC ++D748I0SCANABUT26
352ID1A0 Scan Abutment Intra-orale ID Scan Abutment Intra-oral ID ++D748I0SCANABUT26
352IE1A0 Scan Abutment Intra-orale IE Scan Abutment Intra-oral IE ++D748I0SCANABUT26
352IF1A0 Scan Abutment Intra-orale IF Scan Abutment Intra-oral IF ++D748I0SCANABUT26
3521G1A0 Scan Abutment Intra-orale IG Scan Abutment Intra-oral IG ++D748I0SCANABUT26
352IH1A0 Scan Abutment Intra-orale IH Scan Abutment Intra-oral IH ++D748I0SCANABUT26
352IM1A0 Scan Abutment Intra-orale IM Scan Abutment Intra-oral IM ++D748I0SCANABUT26
352IR1A0 Scan Abutment Intra-orale IR Scan Abutment Intra-oral IR ++D748|0SCANABUT26
352IS1A0 Scan Abutment Intra-orale IS Scan Abutment Intra-oral IS ++D748I0SCANABUT26
352IT1A0 Scan Abutment Intra-orale IT Scan Abutment Intra-oral IT ++D748I0SCANABUT26
352IU1A0 Scan Abutment Intra-orale |U Scan Abutment Intra-oral U ++D748I0SCANABUT26
352IV1A0 Scan Abutment Intra-orale IV Scan Abutment Intra-oral IV ++D748I0SCANABUT26
352IW1A0 Scan Abutment Intra-orale IW Scan Abutment Intra-oral IW ++D748I0SCANABUT26
3521Z1A0 Scan Abutment Intra-orale IZ Scan Abutment Intra-oral 2 ++D748|0SCANABUT26
352KA1A0 Scan Abutment Intra-orale KA Scan Abutment Intra-oral KA ++D748I0SCANABUT26
352KB1A0 Scan Abutment Intra-orale KB Scan Abutment Intra-oral KB ++D748I0SCANABUT26
352KC1A0 Scan Abutment Intra-orale KC Scan Abutment Intra-oral KC ++D748I0SCANABUT26
352KN1AQ Scan Abutment Intra-orale KN Scan Abutment Intra-oral KN ++D748|0SCANABUT26
352KR1A0 Scan Abutment Intra-orale KR Scan Abutment Intra-oral KR ++D748I0SCANABUT26
352KS1A0 Scan Abutment Intra-orale KS Scan Abutment Intra-oral KS ++D748|0SCANABUT26
352KS1A1 Scan Abutment Intra-orale KS Unigrip Scan Abutment Intra-oral KS Unigrip ++D748I0SCANABUT26
352KT1A0 Scan Abutment Intra-orale KT Scan Abutment Intra-oral KT ++D74810SCANABUT26
352KT1A1 Scan Abutment Intra-orale KT Unigrip Scan Abutment Intra-oral KT Unigrip ++D748I0SCANABUT26
352KU1A0 Scan Abutment Intra-orale KU Scan Abutment Intra-oral KU ++D748I0SCANABUT26
352KW1A0 Scan Abutment Intra-orale KW Scan Abutment Intra-oral KW ++D74810SCANABUT26
352QA1A0 Scan Abutment Intra-orale QA Scan Abutment Intra-oral QA ++D748|0SCANABUT26
352QB1A0 Scan Abutment Intra-orale QB Scan Abutment Intra-oral QB ++D748I0SCANABUT26
352SE0AQ Scan Abutment Intra-orale SE Scan Abutment Intra-oral SE ++D748|0SCANABUT26
352SE1A0 Scan Abutment Intra-orale SE Scan Abutment Intra-oral SE ++D748I0SCANABUT26
352SR1A0 Scan Abutment Intra-orale SR Scan Abutment Intra-oral SR ++D748I0SCANABUT26
352TN1AQ Scan Abutment Intra-orale TN Scan Abutment Intra-oral TN ++D748I0SCANABUT26
352TR1AD Scan Abutment Intra-orale TR Scan Abutment Intra-oral TR ++D748|0SCANABUT26
352TW1A0 Scan Abutment Intra-orale TW Scan Abutment Intra-oral TW ++D748I0SCANABUT26
353MI1A0 Scan Abutment Scheletrico MI DX Skeletal Scan Abutment MI DX ++D748I0SCANABUT26
353MI1A1 Scan Abutment Scheletrico MI SX Skeletal Scan Abutment MI SX ++D748I0SCANABUT26
326AR0A0 Transfer Cappetta AR Cappetta Peek Impression Post AR Peek Cap ++D748IMPRESPOSTFD
326AW0AQ Transfer Cappetta AW Cappetta Peek Impression Post AW Peek Cap ++D748IMPRESPOSTFD
320ENOAO Transfer Cappetta EN Cappetta Alluminio Impression Post EN Alluminium Cap ++D748IMPRESPOSTFD
320EROAL Transfer Cappetta ER Cappetta Alluminio Impression Post ER Alluminium Cap ++D748IMPRESPOSTFD
320EW0A1 Transfer Cappetta EW Cappetta Alluminio Impression Post EW Alluminium Cap ++D748IMPRESPOSTFD

Biotec s.r.l.

Via Industria, 53 - 36031 - Povolaro di Dueville (VI) - ITALY
Tel: +39.0444.361251 - Fax: +39.0444.361249
P.IVA e C.F. 02687460242 - REA266938 - Capitale Sociale 100.000,00 Euro i.v.

info@btk.dental

www.btk.dental




MOD. 01200632R0 — 10/10/2022

Y[ -

g?s(::.ositivo / DesFriziune_Principale/ Desc'r!zione Ag.giu_ntiva/ UDI-DI di base/ Basic
Devics Fode Main Description Additive Description UDI-DI

320EZ0AO Transfer Cappetta EZ Cappetta Alluminio Impression Post EZ Alluminium Cap ++D748IMPRESPOSTFD
320IMO0A0 Transfer Cappetta IM Cappetta Alluminio Impression Post IM Alluminium Cap ++D748IMPRESPOSTFD
320IMOA2 Transfer Cappetta IM Cappetta Alluminio Impression Post IM Alluminium Cap ++D748IMPRESPOSTFD
320IR0A1 Transfer Cappetta IR Cappetta Alluminio Impression Post IR Alluminium Cap ++D748IMPRESPOSTFD
3201W0A1 Transfer Cappetta IW Cappetta Alluminio Impression Post IW Alluminium Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325ENOAQ Transfer Cappetta Pro EN Cappetta Plastica Impression Post Pro EN Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325EROFO Transfer Cappetta Pro ER 25° Cappetta Plastica | Impression Post Pro ER 25° Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325EROAQ Transfer Cappetta Pro ER Cappetta Plastica Impression Post Pro ER Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325EW0AL Transfer Cappetta Pro EW Cappetta Plastica Impression Post Pro EW Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325EZ0A0 Transfer Cappetta Pro EZ Cappetta Plastica Impression Post Pro EZ Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325IMOA0D Transfer Cappetta Pro IM Cappetta Plastica Impression Post Pro IM Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325IR0A0 Transfer Cappetta Pro IR Cappetta Plastica Impression Post Pro IR Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325IW0A1 Transfer Cappetta Pro IW Cappetta Plastica Impression Post Pro IW Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325KR0A0 Transfer Cappetta Pro KR Cappetta Plastica Impression Post Pro KR Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325KS0A0 Transfer Cappetta Pro KS Cappetta Plastica Impression Post Pro EZ Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325KT0AO Transfer Cappetta Pro KT Cappetta Plastica Impression Post Pro KT Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
325KW0AQ Transfer Cappetta Pro KW Cappetta Plastica Impression Post Pro KW Plastic Cap ++D748IMPRESPOSTFD
TTO36MNO Transfer Cappetta TWO @4mm Impression Post TWO @4mm ++D748IMPRESPOSTFD
TTO40MNO Transfer Cappetta TWO @5mm Impression Post TWO @5mm ++D748IMPRESPOSTFD
TTO60MNO Transfer Cappetta TWO @6mm Impression Post TWO @6mm ++D748IMPRESPOSTFD
LTN42MNO Transfer IM Cucchiaio Chiuso Impression Post IM Closed Tray ++D748IMPRESPOSTFD
LTN35MNO Transfer IR Cucchiaio Chiuso Impression Post IR Closed Tray ++D748IMPRESPOSTFD
LTNS0MNO Transfer IW Cucchiaio Chiuso Impression Post IW Closed Tray ++D748IMPRESPOSTFD
318KR0OAO Transfer KR Cucchiaio Chiuso Impression Post KR Closed Tray ++D748IMPRESPOSTFD
318KWOAD Transfer KW Cucchiaio Chiuso Impression Post KW Closed Tray ++D748IMPRESPOSTFD
321NAOAO Transfer Locator® Impression Post Locator® ++D748IMPRESPOSTFD
311NAOA2 | Transfer Pick-Up BT4 con Vite Corta Unigrip m?;:‘c‘io” Post Pick-up BT4 with short Screw | 10 01\ 1PRESPOSTFD
311NADAO Transfer Pick-Up BT4 con Vite Lunga Impression Post Pick-up BT4 with long Screw ++D748IMPRESPOSTFD
31INAOAL | Transfer Pick-Up BT4 con Vite Lunga Unigrip m?grzzs lon Post Pick-up BT4 with long Screw | 1101V 1PRESPOSTFD
311BUOAO | Transfer Pick-Up BT4 Slim con Vite Lunga ;’:rzr\imo” Episl Bl DA Bl sty ++D748IMPRESPOSTFD
319KROA0 Transfer Pick-Up KR Vite H21mm Impression Post Pick-up KR Screw H21mm ++D748IMPRESPOSTFD
319SR0OA1 Transfer Pick-Up SR Vite H16mm Impression Post Pick-up SR Screw H16mm ++D748IMPRESPOSTFD
319SR0OA0 Transfer Pick-Up SR Vite H25mm Impression Post Pick-up SR Screw H25mm ++D748IMPRESPOSTFD
323BS0R0 Etaenls:i;:ropick-Up BS HUtile18.5mm Rotante erfgfii‘:cir;rl?;ztc:&pick-Up BS HUseful18.5mm ++D748IMPRESPOSTED
323ENOA2 Transfer Propick-Up EN H11.5mm senza vite Impression Post Pick-Up EN H11.5mm no screw | ++D748IMPRESPOSTFD
323ENOR1 'I\;::enz?rrt;ropick-Up EN HUtile17.8mm Rotante :Rrgf;i:osr;]gfts;z?ickUp EN HUseful17.8mm ++D748IMPRESPOSTFD
323ENOAL Transfer Propick-Up EN HUtile17.8mm Vite Impression Post Propick-Up EN HUseful17.8mm ++D748IMPRESPOSTED

corta Short screw
393ENORO E:;Is:irgzropxck-Up EN HUtile22.8mm Rotante ;rzfgii:iz:gzzr;fvp:ck-Up EN HUseful22.8mm ++D748IMPRESPOSTED
323ENOAQ Transfer Propick-Up EN HUtile22.8mm Vite Impression Post Propick-Up EN HUseful22.8mm ++D748IMPRESPOSTED
lunga Long screw
Biotec s.r.l.

Via Industria, 53 - 36031 - Povolaro di Dueville (VI) - ITALY
Tel: +39.0444.361251 - Fax: +39.0444.361249
P.IVA e C.F. 02687460242 - REA266938 - Capitale Sociale 100.000,00 Euro i.v.

info@btk.dental

www.htk.dental




MOD. 01200632R0 — 10/10/2022

btk (£) .o

Cod.
Dispositivo/
Device Code

Descrizione Principale/
Main Description

Descrizione Aggiuntiva/
Additive Description

UDI-DI di base/ Basic
UDI-DI

Transfer Propick-Up ER HUtile16.5mm Rotante

Impression Post Propick-Up ER HUseful16.5mm

+4
AI3ERGRL Vite corta Rotating Short screw ARIMPRESPOSTED
323ER0AL Transfer Propick-Up ER HUtile16.5mm Vite Impression Post Propick-Up ER HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTED
corta Short screw
393ERORO Transfer Propick-Up ER HUtile21.5mm Rotante Impr§55|on Post Propick-Up ER HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTFD
Vite lunga Rotating Long screw
ick-U i . i i ick-Up ER HU :
393EROAD Transfer Propick-Up ER HUtile21.5mm Vite Impression Post Propick-Up seful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
lunga Long screw
323EWOR1 Transfer Propick-Up EW HUtile16.5mm Rotante Imprelssmn Post Propick-Up EW HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTFD
Vite corta Rotating Short screw
323EWO0AL Transfer Propick-Up EW HUtile16.5mm Vite Impression Post Propick-Up EW HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTED
corta Short screw
SOSEWORD Transfer Propick-Up EW HUtile21.5mm Rotante Impre_ssmn Post Propick-Up EW HUseful21.5mm BRI PRESHOSTED
Vite lunga Rotating Long screw
323EWOAO Transfer Propick-Up EW HUtile21.5mm Vite Impression Post Propick-Up EW HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
lunga Long screw
323E70R1 Transfer Propick-Up EZ HUtile17.8mm Rotante Impre.ssuon Post Propick-Up EZ HUseful17.8mm ++D748IMPRESPOSTED
Vite corta Rotating Short screw
323E70A1 Transfer Propick-Up EZ HUtile17.8mm Vite Impression Post Propick-Up EZ HUseful17.8mm HO7ASIMPRESPOSTED
corta Short screw
ick- i 2 i ick- 122.
393EZ0R0 Transfer Propick-Up EZ HUtile22.8mm Rotante Imprelssmn Post Propick-Up EZ HUseful22.8mm ++D748IMPRESPOSTFD
Vite lunga Rotating Long screw
323E70A0 Transfer Propick-Up EZ HUtile22.8mm Vite Impression Post Propick-Up EZ HUseful22.8mm ++D748IMPRESPOSTED
lunga Long screw
323IMOR1 Transfer Propick-Up IM HUtile16.5mm Rotante |mprgsswn Post Propick-Up IM HUseful16.5mm DB PRESPOETED
Vite corta Rotating Short screw
ick- ile16. i i ick- ful1.
323IMOAL Transfer Propick-Up IM HUtile16.5mm Vite Impression Post Propick-Up IM HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTFD
corta Short screw
323IMORO Transfer Propick-Up IM HUtile21.5mm Rotante lmpre.ssmn Post Propick-Up IM HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTFD
Vite lunga Rotating Long screw
393IMOAO Transfer Propick-Up IM HUtile21.5mm Vite Impression Post Propick-Up IM HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
lunga Long screw
ick- i : i ick- full6.
3231R0R1 Tfansfer Propick-Up IR HUtile16.5mm Rotante Impre_ssmn Post Propick-Up IR HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTFD
Vite corta Rotating Short screw
3231R0A1 Transfer Propick-Up IR HUtile16.5mm Vite Impression Post Propick-Up IR HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTED
corta Short screw
Propick-U i . | ion P Propick-Up IR HUse ’
3931ROR0 Transfer ropick-Up IR HUtile21.5mm Rotante mprgssmn ost Propick-Up ful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
Vite lunga Rotating Long screw
323IR0A0 Transfer Propick-Up IR HUtile21.5mm Vite Impression Post Propick-Up IR HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
lunga Long screw
393IWORL Tfansfer Propick-Up IW HUtile16.5mm Rotante Impr§55|on Post Propick-Up IW HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTFD
Vite corta Rotating Short screw
3231WO0AL Transfer Propick-Up IW HUtile16.5mm Vite Impression Post Propick-Up IW HUseful16.5mm DTABIMPRESPOSTED
corta Short screw
323[WORD Transfer Propick-Up IW HUtile21.5mm Rotante Imprgssxon Post Propick-Up IW HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
Vite lunga Rotating Long screw
ick-U i : i i Propick-Up IW HU ;
33IWOAO Transfer Propick-Up IW HUtile21.5mm Vite Impression Post Propick-Up seful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
lunga Long screw
ick- ile21. [ i ick- 121.
323KNOAD Transfer Propick-Up KN HUtile21.5mm Vite Impression Post Propick-Up KN HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTFD
lunga Long screw
323KROR1 Transfer Propick-Up KR HUtile16.5mm Rotante Impre.s:;ion Post Propick-Up KR HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTED
Vite corta Rotating Short screw
323KROA2 Transfer Propick-Up KR HUtile16.5mm Vite Impression Post Propick-Up KR HUseful16.5mm SEDT74RINPRESPOSTED
corta Short screw
393KRORO Transfer Propick-Up KR HUtile21.5mm Rotante Impre_ssmn Post Propick-Up KR HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
Vite lunga Rotating Long screw
323KROAO Transfer Propick-Up KR HUtile21.5mm Vite Impression Post Propick-Up KR HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
lunga Long screw
ick-U i : i ick-Up KS HU 16.
393KSOR1 Transfer Propick-Up KS HUtile16.5mm Rotante Imprgsmon Post Propick-Up seful16.5mm ++D748IMPRESPOSTED
Vite corta Rotating Short screw
Biotec s.r.l.

Via Industria, 53 - 36031 - Povolaro di Dueville (V1) - ITALY
Tel: +39.0444.361251 - Fax: +39.0444.361248
P.IVA e C.F, 02687460242 - REA266938 - Capitale Sociale 100.000,00 Euro i.v.

info@btk dental

www.btk.dental




MOD. 01200632R0 — 10/10/2022

btk (5 seoruer

g?s ositive/ Descrizione Principale/ Descrizione Aggiuntiva/ UDI-DI di base/ Basic
p. Main Description Additive Description uDI-DI
Device Code
323KSOAL Transfer Propick-Up KS HUtile16.5mm Vite Impression Post Propick-Up KS HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTED
corta Short screw
T f ick- i J t | ion Post Propick-Up K :
323KSOR0 rans er Propick-Up KS HUtile21.5mm Rotante mprelssmn ost Propick-Up KS HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
Vite lunga Rotating Long screw
Propick- i g i i ick- :
323KS0AQ Transfer Propick-Up KS HUtile21.5mm Vite Impression Post Propick-Up KS HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
lunga Long screw
323KTOR1 Tll'ansfer Propick-Up KT HUtile16.5mm Rotante Impre.55|on Post Propick-Up KT HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTED
Vite corta Rotating Short screw
ick- i . i | ion P Propick- :
323KT0AL Transfer Propick-Up KT HUtile16.5mm Vite mpression Post Propick-Up KT HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTED
corta Short screw
323KTORO Transfer ropick-Up KT HUtile21.5mm Rotante Imprelssmn Post Propick-Up KT HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
Vite lunga Rotating Long screw
323KT0AO Transfer Propick-Up KT HUtile21.5mm Vite Impression Post Propick-Up KT HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTFD
lunga Long screw
ick- i . | ion P Propick- :
323KWOR1 Transfer Propick-Up KW HUtile16.5mm Rotante mpre_ssmn ost Propick-Up KW HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTED
Vite corta Rotating Short screw
323KWOAL Transfer Propick-Up KW HUtile16.5mm Vite Impression Post Propick-Up KW HUseful16.5mm ++D748IMPRESPOSTFD
corta Short screw
fer Propick- ile21. | ion Post Propick-Up KW .
323KWORO Trans er Propick-Up KW HUtile21.5mm Rotante mpre‘ssmn ost Propick-Up HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
Vite lunga Rotating Long screw
323KWOA2 Transfer Propick-Up KW HUtile21.5mm Vite Impression Post Propick-Up KW HUseful21.5mm ++D748IMPRESPOSTED
lunga Long screw
ATO36MNO Transfer TWO @4mm Impression Post TWO @4mm ++D748IMPRESPOSTFD
ATO36MRO Transfer TWO @4mm Rotante Impression Post TWO @4mm Rotating ++D748IMPRESPOSTFD
ATO40MNO Transfer TWO @5mm Impression Post TWO @5mm ++D748IMPRESPOSTFD
ATO40MRO Transfer TWO @5mm Rotante Impression Post TWO @5mm Rotating ++D748IMPRESPOSTFD
ATO60MNO Transfer TWO @6mm Impression Post TWO @6mm ++D748IMPRESPOSTFD
690NA273 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.20 H7.5mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.20 H7.5mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NAO75 L"Rte Ritenzione BT4 M1.6 Moncone Angolato | oo ive Screw BT4 M1.6 Angled abutment KR | ++D748RETENSCREWDE
690NA364 :g‘e Retenzione BIAMLG Moncone Angaletsl |y i ke Kerew BTINGLIE Angled dhutmertRS | ++Di7a8RETENSCREWOE
690NA329 V:t.e Ritenzione BT4 M1.8 - HZmm Moncone Retentive Screw BT4 M1.8 - H2mm Straight ++D748RETENSCREWDE
Dritto abutment
500NA330 V[t.e Ritenzione BT4 M1.8 - H3mm Moncone Retentive Screw BT4 M1.8 - H3mm Straight ++D748RETENSCREWDE
Dritto abutment
690NA331 Vlt.e Ritenzione BT4 M1.8 - H4mm Moncone Retentive Screw BT4 M1.8 - H4mm Straight +4D748RETENSCREWDE
Dritto abutment
6OONADEE I\g'fzp?|tenzlone BT4 M1.8 Moncone Angolato E;tentwe Screw BT4 M1.8 Angled abutment IR- ++D748RETENSCREWDE
690NA093 L’;‘f Ritenzione BT4 M1.8 Moncone Angolato | p 1 e Screw BT4 M1.8 Angled abutment KW | ++D748RETENSCREWDE
690NA065 Vite Ritenzione BT4 M2 Moncone Angolato ER | Retentive Screw BT4 M2 Angled abutment ER ++D748RETENSCREWDE
690NA365 Vite Ritenzione BT4 M2 Moncone Angolato KT | Retentive Screw M2 Angled abutment KT ++D748RETENSCREWDE
690NAQ24 Vite Ritenzione M1.4 HEX1.20 10N Retentive Screw M1.4 HEX1.20 10N ++D748RETENSCREWDE
690NAQ78 Vite Ritenzione M1.4 HEX1.20 H4.6mm TP Retentive Screw M1.4 HEX1.20 H4.6mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA316 Vite Ritenzione M1.4 HEX1.20 H8.9mm TP Retentive Screw M1.4 HEX1.20 H8.9mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA297 Vite Ritenzione M1.4 HEX1.20 H8mm Retentive Screw M1.4 HEX1.20 H8mm ++D748RETENSCREWDE
690NA298 Vite Ritenzione M1.4 HEX1.20 H8mm TP Retentive Screw M1.4 HEX1.20 H8mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA238 Vite Ritenzione M1.4 HEX1.50 H4.1mm TP Retentive Screw M1.4 HEX1.50 H4,1mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA360 Vite Ritenzione M1.4 UNIGRIP H4.2mm Retentive Screw M1.4 UNIGRIP H4.2mm ++D748RETENSCREWDE
690NA361 Vite Ritenzione M1.4 UNIGRIP H4.3mm TP Retentive Screw M1.4 UNIGRIP H4.3mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA264 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.20 H10.2mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.20 H10.2mm FH ++D748RETENSCREWDE
Biotec s.r.l.

Via Industria, 53 - 36031 - Povolaro di Dueville (VI) - ITALY
Tel: +39.0444.361251 - Fax: +39.0444.361249
P.IVA e C.F. 02687460242 - REA266938 - Capitale Sociale 100.000,00 Euro i.v.

info@btk.dental

www.btk.dental




MOD. 01200632R0 — 10/10/2022

L[5 J—

[C)(i:::).ositivo / Descrizione.PrEncipale/ Descrizione Ag_giu_ntival UDI-DI di base/ Basic
Devlis code Main Description Additive Description uDI-DI

690NA280 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.20 H7.7mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.20 H7.7mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA070 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.20 H8.3mm Retentive Screw M1.6 HEX1.20 H8.3mm ++D748RETENSCREWDE
690NA083 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.20 H8.3mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.20 H8.3mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA212 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.20 H8.6mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.20 H8.6mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA317 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.20 H8.6mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.20 H8.6mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA217 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.20 H9.1mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.20 H9.1mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA281 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.50 H7.2mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.50 H7.2mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA239 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.50 H7.8mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.50 H7.8mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA274 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.50 H7mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.50 H7mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA244 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.50 H&.1mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.50 H8.1mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA318 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.50 H8.1mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.50 H8.1mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA245 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.50 H8.6mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.50 H8.6mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA265 Vite Ritenzione M1.6 HEX1.50 H9.7mm TP Retentive Screw M1.6 HEX1.50 H9.7mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA358 Vite Ritenzione M1.6 UNIGRIP H8.0mm TP Retentive Screw M1.6 UNIGRIP H8.0mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA3S9 ggﬁj:‘;:nzione M1.6 UNIGRIP H8.0mm TP gce)lts:;jve Screw M1.6 UNIGRIP H8.0mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA012 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.20 Retentive Screw M1.8 HEX1.20 ++D748RETENSCREWDE
690NA328 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.20 Retentive Screw M1.8 HEX1.20 ++D748RETENSCREWDE
690NA255 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.20 H21.5mm Retentive Screw M1.8 HEX1.20 H21.5mm ++D748RETENSCREWDE
690NA334 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.20 H5.5mm TP Retentive Screw M1.8 HEX1.20 H5.5mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA118 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.20 H6.9mm TP Retentive Screw M1.8 HEX1.20 H6.9mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NAQ092 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.20 H7.1mm TP Retentive Screw M1.8 HEX1.20 H7.1mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NAQ77 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.20 H7.8mm TP Retentive Screw M1.8 HEX1.20 H7.8mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA084 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.20 H7mm Retentive screw M1.8 HEX1.20 H7mm ++D748RETENSCREWDE
690NA248 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.20 H9.2mm TP Retentive Screw M1.8 HEX1.20 H9.2mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA012.10 | Vite Ritenzione M1.8 HEX1.20 Kit 10pz Retentive Screw M1.8 HEX1.20 Kit 10pcs ++D748RETENSCREWDE
690NA242 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.50 H6.4mm TP Retentive Screw M1.8 HEX1.50 H6.4mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA241 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.50 H6.6mm TP Retentive Screw M1.8 HEX1.50 H6.6mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA237 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.50 H7.3mm TP Retentive Screw M1.8 HEX1.50 H7.3mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA249 Vite Ritenzione M1.8 HEX1.50 H8.7mm TP Retentive Screw M1.8 HEX1.50 H8.7mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA001 Vite Ritenzione M2 HEX1.20 Retentive Screw M2 HEX1.20 ++D748RETENSCREWDE
690NA013 Vite Ritenzione M2 HEX1.20 Retentive Screw M2 HEX1.20 ++D748RETENSCREWDE
690NA224 Vite Ritenzione M2 HEX1.20 H10.1mm TP Retentive Screw M2 HEX1.20 H10.1mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA306 Vite Ritenzione M2 HEX1.20 H5.2mm TP Retentive Screw M2 HEX1.20 H5.2mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA307 Vite Ritenzione M2 HEX1.20 H5mm Retentive screw M2 HEX1.20 ++D748RETENSCREWDE
690NAQ090 Vite Ritenzione M2 HEX1.20 HEmm TP Retentive Screw M2 HEX1.20 HEmm FH ++D748RETENSCREWDE
690NAD76 Vite Ritenzione M2 HEX1.20 H7.5mm TP Retentive Screw M2 HEX1.20 H7.5mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA332 Vite Ritenzione M2 HEX1.20 H7.8mm TP Retentive Screw M2 HEX1.20 H7.8mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA266 Vite Ritenzione M2 HEX1.20 H8.5mm TP Retentive Screw M2 HEX1.20 H8.5mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA289 Vite Ritenzione M2 HEX1.20 H8mm TP Retentive Screw M2 HEX1.20 H8mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA240 Vite Ritenzione M2 HEX1.50 H5.5mm TP Retentive Screw M2 HEX1.50 H5.5mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA333 Vite Ritenzione M2 HEX1.50 H7.3mm TP Retentive Screw M2 HEX1.50 H7.3mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA290 Vite Ritenzione M2 HEX1.50 H7.5mm TP Retentive Screw M2 HEX1.50 H7.5mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA236 Vite Ritenzione M2 HEX1.50 H7mm TP Retentive Screw M2 HEX1.50 H7mm FH ++D748RETENSCREWDE

Biotec s.r..

Via Industria, 53 - 36031 - Povolaro di Dueville (VI) - ITALY
Tel: +39.0444.361251 - Fax: +39.0444.361249
P.IVAe C.F. 02687460242 - REA266938 - Capitale Sociale 100.000,00 Euro i.v.

info@btk.dental

www.htk.dental




MOD. 01200632R0 — 10/10/2022

btk (£) vconover

g‘i,sd.ositivo / Descrizione Principale/ Descrizione Aggiuntiva/ UDI-DI di base/ Basic
p' Main Description Additive Description UDI-DI
Device Code
690NA267 Vite Ritenzione M2 HEX1.50 H8mm TP Retentive Screw M2 HEX1.50 H8mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA246 Vite Ritenzione M2 HEX1.50 H9.6mm TP Retentive Screw M2 HEX1.50 H9.6mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA362 Vite Ritenzione M2 UNIGRIP H7.5mm Retentive Screw M2 UNIGRIP H7.5mm ++D748RETENSCREWDE
690NA367 Vite Ritenzione M2 UNIGRIP H7.5mm TP Retentive Screw M2 UNIGRIP H7.5mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA366 Vite Ritenzione M2.0 HEX1.50 H7.8mm TP Retentive Screw M2.0 HEX1.50 H7.8mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NAQ04L Vite Ritenzione M2.0 senza Testa Retentive screw M2.0 Headless ++D748RETENSCREWDE
690NA181 Vite Ritenzione M2.5 HEX1.20 H6.5mm TP Retentive Screw M2.5 HEX1.20 H6.5mm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA243 Vite Ritenzione M2.5 HEX1.50 H6Emm TP Retentive Screw M2.5 HEX1.50 Hémm FH ++D748RETENSCREWDE
690NA018 Vite Ritenzione Oro M1.8 HEX1.20 Retentive Screw Gold M1.8 HEX1.20 ++D748RETENSCREWDE
690NAD19 Vite Ritenzione Oro M2 HEX1.20 Retentive Screw Gold M2 HEX1.20 ++D748RETENSCREWDE
Povolaro di Dueville, 2023-08-01
BIOTEC s. r.}./)
Andrea Peloso ///(,( ..... (,((\,
CEO
/ BIOTEC SR.L.
Via Industria, 53 - 36031 Povolaro di Dueville (V1) - ITALY
Tel +39 0444 361251 - Fax +39 0444 361249
R.. Vicenza - P, IVA e C.F. 02687460242
REA 266938 - Capitale Sociale 100.000,00 Ewro iv.
Mail Pec: biotec@pac.it - info@btk.dental
www.btk.dental
Biotec s.r.l.

Via Industria, 53 - 36031 - Povolaro di Dueville (VI) - ITALY
Tel: +39.0444.361251 - Fax: +39.0444.361249
P.IVA e C.F. 02687460242 - REA266938 - Capitale Sociale 100.000,00 Euro i.v.

info@btk.dental

www.btk.dental




